

Третьи в стране!



«Черные Медведи - Политех» - бронзовые призеры чемпионата АСБ 2021!

В Белгороде завершился Суперфинал Ассоциации студенческого баскетбола, где 4 лучшие мужские и женские команды по итогам Лиги Белова боролись за звание чемпионов!

Наша команда приехала в Белгород в качестве действующего чемпиона, и девушкам было что доказывать и за что бороться.



Уже в полуфинале нас ждал, пожалуй, слишком знакомый и принципиальный соперник – команда СПбГУПТД, сезонная серия с которой получилась сложной и неоднозначной. И, к сожалению, справиться с давлением сильно обновленному по сравнению с чемпионским составу не удалось – после достаточно ровной первой половины во второй «медведицы» отпустили соперниц – проиграли шит и не смогли реализовать свои шансы, тем самым выйдя из борьбы за золото.

Но команде удалось не опустить руки и найти правильную мотивацию на матч за третье место – тем более что это был заключительный матч в студенческой карьере нашего капитана, Арины Нагибиной. В итоге в еще одном питерском дерби у РАНХиГС просто не было шансов – уверенная победа и бронзовые медали на шее.



Благодарим «Черных Медведей - Политех» за самоотверженную борьбу в Суперфинале и поздравляем с бронзовыми медалями!